

Είμαστε αισιόδοξοι και... δεν το ξέραμε

ΠΡΩΤΟ θέμα στα νέα των τελευταίων ωρών που επιθεώρησα χθες το απόγευμα από κεκτημένη ταχύτητα, ή μάλλον κεκτημένη συνήθεια (δευτέρα φύσις) είδα να κατέχει περίοπτη θέση η... ανακάλυψη βρετανών επιστημόνων, σύμφωνα με την οποία στα στήθη των ανθρώπινων όντων κυριαρχεί η αισιοδοξία! Η οποία πηγάζει από το μπροστινό μέρος του ανθρώπινου που είναι σε θέση να δώσει ελπίδες για καλή πορεία σε τομείς, υγείας, οικονομίας κλπ., ακόμη και όταν όλα δείχνουν μαύρα κι' άραχνα!

ΓΙΑ να το λένε η επιστήμονες, σκέφτηκα, θα πρέπει να έχουν πειραματιστεί και τα συμπεράσματά τους να οφείλονται σε αποδείξεις που προέκυψαν από την εξέταση πολλών εγκεφάλων, πλὴν του κ. Παπανδρέου, φαντάζομαι.

ΠΡΑΓΜΑΤΙ έτσι πρέπει νάχουν τα πράγματα και τρανή (άμεση) απόδειξη είναι το πλήθος αρσενικών και θηλυκών ανθρώπινων όντων που επιδίδεται σε κάθε μορφής τζόγου ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΝΤΑΣ ότι θα κερδίσει, να και γνωρίζει, ακόμη και εκ πείρας και ζημίας, ότι η χασούρα είναι το πλέον βέβαιον.

Η ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ επικρατεί ακόμη και σε πιθανά, ή και πιθανότατα δυσάρεστα τα οποία μπορεί να συμβούν στον καθένα, αλλά ο καθένας τα θεωρεί πιθανά για τους άλλους και όχι για τον εαυτό του!

ΣΤΟ ερώτημα αν αυτό είναι καλό ή κακό, χωρίς πολύ σκέψη η απάντηση είναι: ΚΑΛΟ. Γιατί αλίμονο αν αντί της αισιοδοξίας επικρατούσε η απαισιοδοξία, οπότε ουδείς (δηλαδή ούτε εις) από τους απαισιόδοξους δεν θα παρήγαγε, δεν θα δημιουργούσε και ούτε καν θα φρόντιζε να... αναπαραχθεί, γνωρίζοντας ότι η ζωή ολόκληρη είναι μια υπόθεση χρεωκοπημένη εκ των προτέρων.

ΩΣΤΟΣΟ η επιστημονική ανακάλυψη που καταλήγει και στην διαπίστωση ότι η έλλειψη αισιοδοξίας απαντάται μόνο στους μη υγιείς εγκεφάλους οπότε και έχουμε διάφορες μορφές κατάθλιψης, μπορεί να αναζητηθεί όπως και τόσα άλλα στην ελληνική αρχαιότητα, αφού ο Αριστοτέλης έγραψε ότι «Η ελπίδα ανθίζει ΑΤΕΛΕΙΩΤΑ στο ανθρώπινο στήθος», αφήνοντας έτσι δυό ντουζίνες αιώνες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ... ΑΝΤΙΣΥΜΦΙΩΤΕΣ!

ΘΡΙΛΕΡ την Κυριακή, στην Γ. Συνέλευση των μελών της Ελληνικής Κοινότητας για τον καθορισμό της ημερομηνίας που των προσεχών εκλογών. Την 4η Δεκεμβρίου δεν την ενέκρινε σημαντικός αριθμός των παρόντων μελών που πρότεινε την 27η Νοεμβρίου, αν και το το γουηκέντ αυτό η αίθουσα της Κοινότητας είχε ενοικιαστεί για εκδήλωση. Μέχρι και την ακύρωση της εκδήλωσης πρότειναν οι... αντιφρονούντες, που τελικά υπέκυψαν στην απόφαση της πλειοψηφίας, ύστερα από την διεξαγωγή ψηφοφορίας "ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΤΕ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ".

ΕΦΥΓΑ από τη συνέλευση κι' αναρωτιώμουν γιατί τόση φασαρία γύρω από την ημερομηνία των εκλογών", μας είπε χθες ο κ. Γιάννης Σπανέλλης, προσθέτωντας όμως ότι στο μεταξύ έμαθε - όπως και όλοι ότι ο καυγάς ήταν για το πάπλωμα.

ΣΥΓΚΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ έχουν εγγραφεί πολλά νέα μέλη στην Κοινότητα τα οποία στην πλειονότητά τους είναι υπέρ της εκκλησιαστικής (και όχι μόνον) Συμφιλίωσης με τηνί. Αρχιεπισκοπή και δεν θα έχουν δικαίωμα ψήφου πριν τον Δεκέμβριο. Οπότε όσοι αντέδρασαν μάλλον δεν βλέπουν με καλό μάτι την αύξηση των οπαδών της Συμφιλίωσης.

ΑΡΑ, ζητούνται... αντισυμφιλιωτές κι' ο ευρών... αμειφθείσεται!



Στο "10"
το καλό

Γράφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΕΡΔΑΝΗΣ

πίσω, τους σύγχρονους βρετανούς επιστήμονες που διαπίστωσαν ότι "Human beings are largely optimistic, even in the face of a darker reality".

ΤΩΡΑ το γεγονός ότι η διαπίστωση αυτή έρχεται στις μέρες που οι σύγχρονοι Έλληνες είναι largely βουτηγμένοι στην απαισιοδοξία μπορούμε να το αποδώσουμε σε ειρωνική σύμπτωση, αν όχι σε παρακλάδι της συνωμοσίας που λέγεται ότι έχει για στόχο της εξαθλίωση της Ελλάδας και την οικονομική υποδούλωση των Ελλήνων - πλην εκείνων που μετά από τις έγκαιρες προειδοποιήσεις (και άκαιρες καθυστερήσεις) του Γιώργου... πρωθυπουργού, φρόντισαν να βγάλουν από τις ελληνικές τράπεζες δεκάδες δισεκατομμύρια ευρώ.

tserdanis@hotmail.com.au

Η δημοφιλής εκπομπή Greeks Today

του ΓΙΩΡΓΟΥ ΤΣΕΡΔΑΝΗ

μπαίνει στο 25ο έτος
της πορείας της και το γιορτάζει

ΜΕ ΜΙΑ ΒΡΑΔΙΑ ΣΠΕΣΙΑΛ - ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
στην ανακαινισμένη αίθουσα της Κυπριακής Κοινότητας

58 STANMORE ROAD STANMORE



- * Ορχήστρα "ΠΑΡΑΞΕΙΣΟΣ Φαγητά - ποτά - θαλασσινά
- * Πολλές προσωπικότητες και γλυκό - καφές και σάου
- * Καλλιτεχνικές ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ όλα στο εισιτήριο

ΓΙΑ ΘΕΣΕΙΣ (ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ)
ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ στο 0403 643 825



Κυβερνητικό... γαλακτοπωλείο

Επίθεση με γιαούρτια δέχθηκε και ο υπουργός ο Χάρης Καστανίδης από φοιτητές σε κινηματογράφο της Θεσσαλο-νίκης, όπου είχε πάει να παρακολουθήσει μια ταινία.

ΜΕΤΑ απ' αυτό ο κύριος πρωθυπουργός σκ'επτεται σοβαρά ν' ανοίξει κομματικό γαλακτοπωλείο, στο πλαίσιο της πράσινης ανάπτυξης (πούνητην γαμώτο;) και με προοπτική εξαγωγών στο εξωτερικό - όπου και πρόκειται να εγκατασταθεί sooner or later.

